

无营运资质 一死十伤

大客冲下路基 女子飞出车厢

昨天上午南京长江二桥高速发生一起侧翻客车压死女乘客的惨剧



侧翻大客前挡风玻璃碎了一地

昨日上午8点半左右，一辆安徽牌照的大客车行驶到南京长江二桥高速，在距八卦洲服务区3公里左右路段，因避免前方突然侧翻的一辆货车，大客车紧急刹车后撞断路边护栏，冲下路基，事故造成一名乘客死亡，十名乘客不同程度受伤。据了解，这竟是一辆没有营运资质的大客车。

货车侧翻，大客跟着遭殃

事故现场位于南京长江二桥由北向南方向，处于八卦洲服务区和北汊桥之间。记者赶到时，大部分伤员已经被救护车送往医院救治。

一目击者称，当时有一辆运鱼的厢式货车行驶至事发路段时，不知何故，突然撞上了高速公路左侧的隔离栏杆，由于撞击力巨大，货车发生右偏后轰然倒地。

一辆安徽牌照的客车紧跟在厢式货车后面，为了避让侧翻的货车，司机猛打方向，撞向公路右侧栏杆，冲破护栏后斜着翻滚，由于客车冲下路基的速度非常快，向前滑行了30米左右才停下。

客车压死一个中年妇女

交警和路政工作人员、消防人员赶到后，着手清理事故现场。公路栏杆外是下坡路基，路基边是一段乡村土路，被铁丝网隔了起来，下坡路基和土路间则有一段排水沟渠。一辆黄色的悬挂安徽牌照的客车侧翻在沟渠内，前挡风玻璃已经破碎，沟渠内掉落着乘客携带的部分行李。

高速公路紧急停靠带30多米的范围内，到处是汽车玻璃碎片和流淌的机油。客车后方10米处的公路上，一辆厢式货车侧翻在地，占据了一股行车车道和最内侧的紧急停靠带。该货车车头发生严重凹陷，挡风玻璃都已完全破碎，严重变形的车厢中掉出许多纸箱，鱼落得到处都是。

记者看到，大客车压着一名中年妇女，她一动不动。交警喊来大吊车，将受损客车吊起，消防人员携带专业切割设备，进入车厢内，拆解车体，拉出困在沟渠内的中年妇女。让人遗憾的是，该女子救出来时已没有了生命体征。

大客车上的一名乘客说，当时大客车撞断路边护栏后，坐在前排的一名中年女子身体一下子向前冲去，整个人从已经破碎的前挡风玻璃处飞了出去，接着她滚到了下面的路基上，不幸的是，客车翻车后正好压到了她身上。

撞车瞬间母亲护住幼儿

此时，车厢内哭喊声、呻吟声响成一片，因车门已经被卡住，乘客们忍着疼痛从破碎的挡风玻璃处爬了出来。

乘客汤女士头部受了轻伤，她指着怀中的孩子说，儿子才2岁，她是在盱眙上车的，这辆安徽牌照客车长年停

手脚冰凉 麻木 秋冬调治有妙方

秋季忽冷忽热，很多人常感到体乏，空调病，拉肚子，眩晕，晕车，犯困，无力，手脚发凉，麻木，过敏，易感冒，失眠多梦，小孩体虚、腹泄、不吃饭、虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为，女性乃气血之人，容易气血虚亏，全身器官气血不足而失养，从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症，一般表现为：气虚（气短心悸、倦怠乏力、动则气促）、血虚（头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面色苍白、易脱发、月经不调）、脾虚（贫血、身材走形、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏）、肺虚（虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒）、肾虚（腰酸腿痛、出虚汗、尿频、健忘等）。

民间有个中医单方，简单有效，用潞党参经五九熬制成膏滋，每次10g，早上配一枚核桃，晚上配两颗红枣，用一个来月，各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的，效果很独特，潞党参属温性，不寒不燥，而且又是单方膏滋，就连夏天吃了也不上火，一般服用半个来月过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其从健脾入手，恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反弹，这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效，10岁以下小孩用量减半，本品对术后或者放化疗病人有非常好的恢复作用。

据了解潞党参膏滋在我市的中山东路钟山宾馆对面大华中药店、汉中路138号省中医院对面大华中药店、太平南路四川酒家隔壁苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面华江药店、虎踞路3号、21路公交车站旁汉中门药房、江宁胜太路湖滨公寓大门旁的颐年堂药店、大厂新华路260号的经久连锁药房、江浦：中圣南街环保局楼下祥瑞药店、浦口：服装城一楼转盘处康福来大药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房都可以买到现成的潞党参膏滋。详情可咨询025-82036700。即日起买一斤送二两，最后五十斤。市内免费送货。

靠在路边，随上随走。她和孩子当时坐在客车的后排，车上座位没坐满人。这辆车开到事故地点后，她突然感觉到客车摇晃起来，左右摇摆，她发现不对劲，连忙把孩子抱得紧紧的。紧接着客车剧烈地翻滚起来，孩子一下子掉在座位下面。

据了解，车上还有两位抱孩子的妇女，幸运的是，大人小孩也都无大碍。

大客车竟没有营运资质

在医院，记者看到，每名伤者手里都拿着一个小纸条，上面写有：11月6日，1人。乘客们表示，这是车上工作人员当时给的车票。乘客张先生说，他也是从盱眙上车的，到常州，车费70元，很明显，这不是正规的车票。据了解，这辆大客车是从安徽龙山开往无锡的，但交警在查验这辆车的手续时，发现该车竟没有营运资质，事发后驾驶员被警方带走做进一步调查。

在谈到事故原因时不少过路驾驶员表示，当时那辆运鱼的货车发生侧翻可能是爆胎，而大客车跟在后面，看到货车侧翻后，驾驶员紧急踩刹车避让。

车祸造成一死十伤

头部受伤的朱小姐告诉记者，她是安徽龙山人，当时她坐在车子第二排的位置，当时也不知道出了什么事，只感到一阵猛烈的撞击后，她本能地抱住了头，感觉到身子多处遭到了撞击，客车翻下路基后，她是从客车已经破碎的挡风玻璃处爬出来的。幸运的是她和同伴受伤都不严重。

据了解，当时大客车上共有10多名乘客，除一名中年女子伤重死亡，另有十名乘客发生不同程度受伤。而货车侧翻后，车上的人都并无大碍。

事故发生后，交警与120急救车迅速赶往现场，伤者被紧急送往位于江北的扬子医院救治。医生告诉记者，伤者的情况都还比较稳定，最重的伤者是腿部骨折，没有生命危险。

受事故影响，二桥高速从北向南方向大堵车，记者在事故现场后面的车辆排起了长队，车龙一眼望不到头，在记者驱车赶往医院的过程中，记者测算了一下，排队的车辆至少有六七公里长。昨天上午10点左右，事故现场清理完后，交通开始缓慢恢复。

(孙先生报料奖50元)

快报记者 顾元森 文/摄

欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>, 了解现场情况

[昨天另两起车祸]

他也很不幸

轿车撞上树 老总丢了命

昨天上午11点多，在南京浦口区新马路上发生一起车祸，一位来自扬州的某纱厂的老总江某，今年55岁。由于在南京设有办事处，江某平时会到南京视察工作。这次老总一个人开车出去，竟发生了意外。经过医院20多分钟抢救，最终江某被宣告经抢救无效死亡。

据了解，出事的是一辆黑色的红旗轿车，事发地点在浦欣花园小区附近。据一位饭店老板娘称，当时她听到“砰”的一声巨响，抬头一看，发现马路中央，一辆红旗轿车撞到了绿岛上的一棵大梧桐树上，轿车当即严重变形，司机也被死死地卡在车内，当时车内只有司机一人。

事故发生后，市民报警，110、119等迅速赶到现场。消防队员营救时发现，这名男司机被变形的方向盘抵住了胸口，人已经毫无知觉。消防队员将其座位朝后面移动，同时放低靠背，最后将司机从夹缝里拖了出来。随即，120将男子送往医院。在医院里，记者见到

了闻讯赶来的几名年轻人，据他们称，出事的是扬州某纱厂的老总江某，今年55岁。由于在南京设有办事处，江某平时会到南京视察工作。这次老总一个人开车出去，竟发生了意外。经过医院20多分钟抢救，最终江某被宣告经抢救无效死亡。随即法医中心将尸体拖走做进一步检查。

据了解，事故发生时附近没有多少目击者，而那位老板娘称，她当时并没有发现这辆红旗轿车避让行人或者车辆，可能是车辆速度太快，或者是司机突发身体疾病，才导致了惨剧。另外，虽然车辆撞得很严重，但是气囊却没有打开。怀疑是气囊装在方向盘内，但是方向盘当时已折断了。对于江某的死因，目前还要进一步调查，交警九大队希望知情者能与九大队取得联系，提供线索。

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇
(张先生、李先生报料奖各30元)



事故车辆车头发生严重变形 快报记者 孙玉春 摄

他们很幸运

轿车冲进河 三青年无碍

快报讯 (记者 常毅) “十次车祸九次快。”昨天下午5点多钟，一辆奇瑞轿车经过104国道淳化索墅段时，由于超车时速度过快，一头飞进落差五六米的河里。眼见就要连人带车沉入河底，村民梁师傅赶紧跑回家搬来一个竹梯，和路人一起救出车里三个年轻人。

事故发生路段刚好位于石子涧一座桥的西桥头。“当时一辆大货车和后面这个小轿车都从西往东开。”梁师傅说，轿车向左方变道，速度特别快，看样子是要超车。没想到，车没超成，却一头向路北侧冲了过去。轿车顺着斜坡，连飞带滑行，一头栽进桥下的河里。这条河宽近十米，深约两米。轿车带着惯性，顺着水面往河里漂去。“救命啊！救命啊！”梁师傅听见车里的呼救声，可车子已经冲进河中间，梁师傅观察了一下，扭头往家中跑去。两分钟后，梁师傅扛着个竹梯跑回到河

岸上。此时，岸边已经围了七八人。河中间的轿车发动机盖翘起，里面的人正拼命地拍打玻璃呼救。

梁师傅将梯子的一头固定在河岸，另一头架在轿车引擎盖上，捡起一块砖头，顺着梯子爬了过去。“哐！哐！”几砖头下去，前挡风玻璃被砸开了。两男一女三个20多岁的年轻人从里面挣扎着往外爬，梁师傅连拖带拽，将他们一个个拉了出来。在众人帮助下，三人终于回到了岸上，一个个浑身湿透，吓得魂不附体，女子则哭个不停。此时，轿车已经沉下去一半。三人自称前往句容，开车的是一个小伙，事发前正想超车，没想到出了事。交警赶到现场后，调来一辆吊车，将落水轿车吊起拖走。驾驶员等三人被送往淳化医院。经检查，三人身上只有一些擦伤，并无大碍，但都吓得不轻。目前交警正在调查。

(孙先生报料奖30元)



村民砸碎挡风玻璃，救出三位年轻人 (报料人供图)

情为何物？
让他俩尽犯傻

她放火烧车

只因看到前夫和新女友亲热

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 因感情不和，高淳一对中年夫妇离了婚。可是丈夫很快就有了新对象，一天，当女子看到前夫与对象亲热时，醋意大发，竟然一把火烧了前夫的面包车，因此她也被警方刑事拘留。

昨天，记者在高淳县青山茶场一家福利院门前的水泥路上看到，一辆面包车被烧成空壳。据茶场一位知情的张先生介绍，被烧毁面包车的车主罗某是青山茶场人，今年42岁的罗某在茶场栽种了一片茶树，为方便做生意买了一辆面包车。今年3月份，他与妻子钱某感情不和，并协议离婚。离婚后罗某很快与福利院一名女医生谈起了恋爱。

这件事情不久就传到了钱某的耳朵里，对此，钱某心里非常痛苦，她认为，其实罗某早已有了心上人，所以才狠心抛弃她和孩子。11月3日清晨，冤家路窄，钱某出门恰好碰到罗某和女友搂在一起亲热。钱某随即上前和罗某争执起来，罗某拉着新女友快速离开了。看着两人的背影，钱某情绪失控，当即用茅草引燃了面包车。很快，面包车被熊熊大火吞噬。

附近居民见此情况立即报警。随后，消防员和110民警赶到现场救援，但是价值几万元的面包车已经烧成空壳。随后警方将钱某带回当地派出所调查。钱某到派出所后，对纵火一事供认不讳。目前，钱某因涉嫌纵火已经被警方刑事拘留，此案正在处理中。

(高先生报料奖30元)

他下跪求婚

跪了好几次，女友嫌难堪

快报讯 (实习马薇薇记者 孙玉春) 昨天中午，在南京商厦前上演求婚一幕：一名男子手捧花束跪在一女子面前，向其求婚，但对方不为所动欲拉男子离开，结果该男子之后又跪了两次。女子嫌丢人将男子拉走。

昨天上午12点20左右，在中央门南京商厦前看车的王师傅突然发现，有一男子跪在商厦前，该男子看上去二十多岁，戴着墨镜，手里还捧着一大束鲜花，眼睛盯着站在他面前穿灰色衣服的女子，两人都不说话。看着小伙子跪了十分钟，女子表情木然，王师傅有点看不下去，“小伙子别跪了，快起来吧。”

见有人上前，女子赶紧将男子拉起转身就走，男子尾随其后，谁知还没走两步就听“扑通”一声——原来男子又跪了下来，并大喊了一句：“你一定要嫁给我！”这话让王师傅大吃一惊：“原来是求婚啊！”此场景吸引不少群众围观。“丢人！”女子嘟囔了一句，她觉得脸上挂不住，让男子站起来。不料男子站起来后又跪在女友面前，“你干什么！”女子有些恼怒，上前拉起男子就走，随后两人往中山北路方向离开。

“哎呀，可能是男的高的，人家才没答应他的。”有市民注意到，该男子身高1米63左右，而女友比他高两公分。大部分人觉得男子多次下跪求婚有点过头，“何必这样呢，求婚在于真诚。”

(蒋先生报料奖30元)